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VEZETŐI ÖSSZEFOGLALÓ 

 

I./ Előzmények: 

 

A TOP_PLUSZ 3.3.1-21-PTI-2022-0067 számú „az önkorm. óvoda bővítése és részleges átalakítása” 

projekt keretében megvalósuló óvoda kapacitásbővítést követően a közbeszerzési eljárás lezárásával, a 

kivitelezés befejezésével és a műszaki átadással az Önkormányzat fenntartásában lévő Székely Bertalan 

Óvoda-Bölcsőde óvodai köznevelési feladatokat ellátó Dózsa György úti főépülete három 

csoportszobával, valamint mosdóval, közös öltözővel, és további kiszolgáló és szociális helyiségekkel 

bővül. Az óvodabővítéssel járó átszervezési feladatok az Óvoda Alapító okiratának, Szervezeti és 

Működési Szabályzatának módosítását, és az intézménytörzset is tartalmazó közzétételi lista 

módosításának kérelmezését teszik szükségessé. 

 

II./ Döntéshez szükséges információk, tájékoztatások: 

 

A. 

 

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény (a továbbiakban: Nkt.) 84. § (3) bekezdése 

előírja, hogy a fenntartó tanítási évben, továbbá – a július-augusztus hónapok kivételével – nevelési 

évben … óvodát nem szervezhet át, óvodai csoportot nem szerveztethet át, és nem szüntettethet 

meg. … (5)  Az átszervezés tilalmára vonatkozó rendelkezést nem kell alkalmazni, ha a székhely, 

telephely megváltoztatására azért kerül sor tanítási évben, nevelési évben, mert az épületet, 

helyiséget, területet megfelelő időben nem lehetett birtokba venni, vagy a nevelési-oktatási 

intézmény által használt épület, helyiség, terület váratlanul alkalmatlanná vált a rendeltetésszerű 

használatra. (6) A köznevelési feladatokat ellátó hatóság engedélyezi a működési engedéllyel rendelkező 

intézmények fenntartói számára a székhely, telephely változását tanítási évben, nevelési évben más, 

előre nem látható okból is.  

 

Ugyanezen szakasz (7) bekezdése szerint: A fenntartó, a tankerületi központ, valamint az állami 

felsőoktatási intézmény által fenntartott intézmény esetében a köznevelésért felelős miniszter legkésőbb 

az intézkedés tervezett végrehajtása éve májusának utolsó munkanapjáig hozhat döntést  a) a 

nevelési-oktatási intézmény fenntartói jogának átadásával, b) a nevelési-oktatási intézmény 

átalakításával, amely történhet: ba) egyesítéssel, amely lehet beolvadás vagy összeolvadás, bb) 

szétválasztással, amely lehet különválás vagy kiválás, c) a nevelési-oktatási intézmény 

megszüntetésével, d) a nevelési-oktatási intézmény átszervezésével kapcsolatban. 

 

A nemzeti köznevelésről szóló törvény végrehajtásáról szóló 229/2012. (VIII. 28.) Korm. rendelet  

2. §-a előírásai szerint az adatokat és az okiratokat a fenntartó vagy a köznevelési intézmény 

képviseletére jogosult személy, a közigazgatási szerv képviselője és a jegyző (a továbbiakban együtt: 

adatszolgáltató) a Hivatal honlapján keresztül elérhető KIR szakrendszerekbe elektronikusan küldi meg. 

 

Az átszervezés a jelenleg hatályos, a T. Képviselő-testület által a 13/2024. (I.25.) határozattal elfogadott 

H/25-6/2024. sz. Alapító Okiratnak a feladatellátási helyenként felvehető maximális gyermeklétszámra 

vonatkozó rendelkezését érinti, amely döntéssel az intézmény főépületében maximálisan elhelyezhető 

gyermeklétszámot 180 főben határozta meg. A 27/2024. (II.29.) KT-határozattal jóváhagyott Szervezeti 

és Működési Szabályzatot úgy kell módosítani, hogy az új SZMSZ-ben már a székhelyen működő 9 

csoportra 264 fő gyermeklétszám kerüljön meghatározásra a régi épületszárnyban és az óvodabővítéssel 

megvalósult új épületszárnyban együttesen. Ezzel egyidejűleg a Postaköz utcai tagintézményben 

működő 3 csoportszobában a maximálisan felvehető gyermekek száma 90 főben kerül megállapításra. 

 

A módosító Okirat és a módosítással egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okirat, valamint a Szervezeti 

és Működési Szabályzat tervezete a határozati javaslat 1-3. sz. mellékleteként csatolva, az SZMSZ-ben 

kiemelve jelöltük a változtatásokat. Az SZMSZ-t célszerűen a jogszabályi változások okán felmerült, 

többek között a teljesítményértékelésre és elektronikus kapcsolattartásra vonatkozóan előírt, működési 

rendben bekövetkezett változások szerint több tekintetben aktualizáltuk. 
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A felvehető gyermeklétszám tekintetében figyelembe kell venni a 20/2012. (VIII.31.) EMMI 

rendeletben (a továbbiakban: R.) foglaltakat, amelynek 162. §-a kimondja, hogy a kötelező (minimális) 

helyiség- és eszközjegyzékben felsorolt helyiségek kialakítására előírt követelmények teljesülnek, ha a 

nemzeti szabványban rögzített, vagy a nemzeti szabvánnyal azonos vagy azzal egyenértékű építési és 

műszaki előírásoknak megfelel az épület, azzal az eltéréssel, hogy az óvodai csoportszoba alapterülete 

nem lehet kevesebb, mint 2,0 m2/fő. Ez a szabályozás a három új csoportszoba kialakítását követően 84 

gyermek elhelyezését lehetővé teszi. A R. 2. sz. melléklete szerint az óvodai működéshez szükséges 

további minimális helyiségek és azok területe nem számítanak bele a csoportszobai 2 m²/fő előírásba. 

 

B.  

 

Az óvodai dolgozókat illetően a gyermeklétszám és csoportszoba bővülés - a jelenlegi személyi 

állomány átszervezését követően - a dolgozói létszám emelését igényli, 2 óvodapedagógus, 2 dajka és 1 

fő pedagógiai asszisztens felvételével, amelynek okán már az új dolgozói létszámmal módosított 

SZMSZ tervezetét terjesztettük elő. A határozati javaslat tartalmazza a megnövekedett dolgozói létszám 

munkaügyi teendőire szóló felhatalmazást, míg a megemelkedett személyi költségek a 2025. évi 

költségvetési rendeletben 2025. szeptemberétől kezdődően betervezésre kerültek. 

 

Az Nkt. 83. § (3) és (4) bekezdése értelmében a fenntartó döntése előtt a köznevelési intézmény 

átszervezésével összefüggésben a nevelőtestület, illetve a szülői szervezet - tájékoztatásukat követően - 

hozzájárulásukat adták az óvodabővítéshez.  

 

C.  

 

Az Óvoda régi és új épületszárnya (a Székely Bertalan Művelődési Ház és Könyvtár épületével együtt) 

a 917/1. helyrajzi számú ingatlanon helyezkedik el, e tekintetben az Alapító Okirat feladatellátást 

szolgáló ingatlanvagyonra vonatkozó pontjának módosítása szükséges. Az ingatlanhoz tartozó házszám 

a földkönyvi nyilvántartás és a Központi Címregiszter alapján is Dózsa György út 65. szám alatt 

található, amely házszám vélhetően az Általános Iskolához tartozó 918/2. helyrajzi számú ingatlant is 

eredményező telekalakítás után került megállapításra. A székhelyet is érintően ezért az Óvoda székhelyi 

épületének házszámát, és ezzel az Óvoda székhelyének címét valamennyi törzsiratban rendezni kell.  

 

 

 
 

Jelen előterjesztésben foglaltakra tekintettel az alábbi határozati javaslatot, valamint rendelet-tervezetet 

terjesztem a tisztelt Képviselő-testület elé. 
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III./ Határozati javaslat: 

 

…/2025. (V.28.) KT-határozat  

 

1./ Szada Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a Székely Bertalan Óvoda-Bölcsőde 

(2111 Szada, Dózsa György út 63.) – a továbbiakban: Intézmény - fenntartója jóváhagyja a TOP_PLUSZ 

3.3.1-21-PTI-2022-0067 számú „az önkorm. óvoda bővítése és részleges átalakítása” projekt keretében 

megvalósuló óvoda kapacitásbővítést követően szükséges átszervezési feladatokat, az alábbi 

változtatásokkal: 

- a maximális gyermeklétszám a székhelyi óvoda feladatellátási helyen 264 főre módosul, a Postaköz 

utcai feladatellátási helyen 90 főre módosul, 

- a székhelyi óvoda feladatellátási helyen felvehető óvodai dolgozók száma 4 fővel növekszik, ezzel az 

Intézménybe felvehető dolgozók száma 50 főre módosul. 

 

2./ A Képviselő-testület a Székely Bertalan Óvoda-Bölcsőde székhelyének címét 2111 Szada, Dózsa 

György út 65.-re változtatja. 

 

3./ A Képviselő-testület jóváhagyja, hogy az 1./ és 2./ pontban foglaltaknak megfelelően az Intézmény 

Alapító Okirata, valamint Szervezeti és Működési Szabályzata e határozat 1-3. sz. mellékletében foglalt 

tartalommal legkésőbb 2025. augusztus 31. napjáig módosításra kerüljön. 

 

4./ A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy intézkedjen a Székely Bertalan Óvoda-Bölcsőde 

Alapító Okirat módosítása, illetve a szükséges kérelmek benyújtása iránt. 

 

5./ A Székely Bertalan Óvoda-Bölcsőde átszervezésével kapcsolatosan felmerülő, bérköltségekkel járó 

többletfinanszírozás fedezete a Székely Bertalan Óvoda-Bölcsőde Személyi kiadások előirányzatán a 

2025. évi költségvetésben rendelkezésre áll. 

 

Felelős: polgármester 

Határidő: 2025. augusztus 31. 

 

 

Határozat mellékletei: 

1. Székely Bertalan Óvoda-Bölcsőde Módosító Okiratának tervezete 

2. Székely Bertalan Óvoda-Bölcsőde egységes szerkezetbe foglalt Alapító Okiratának  

3. Székely Bertalan Óvoda-Bölcsőde Szervezeti és Működési Szabályzatának tervezete 

 

Szada, 2025. május 23. 

 

 

 Pintér Lajos 

polgármester 


